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B xadyecTBe mcxomHOro BO3bMEM rpaduk Y = COSX.3aTeM CTpouM I'paduk QyHKIMN Y = COSE

pacTsHKeHHEM BJIOJIb OCH a0CLIUCC B 2 pasa.
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f(x)=145*; x, =4, X, =6
1) dyrkuus onpeneneHa Uil X, 3a HCKiIoYeHHeM X =6, T.e. D(y) = (-00;6) [1 (6;+00)

Takum obOpa3oMm , X, =6 sBieTCS TOYKOM pa3pbiBa (PyHKUUM; X, — HE SIBJISETCS TOUKOW pas3pbIBa.
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3 lim f(x) = lim 145 =1
X — 00 X — 00
= y =1-ropu3oHTaJgbHAs aCUMIITOTa rpaguka.
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-(x+1, ecmu x=-1
f(xX)={(x+1)*, ecrm -1<x<0
X, ecma X >0
DyHKIMS HEONpeaeIHa HUHENPEPhIBHA BHYTPH UHTE
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fim, 9 = fim x=0
= X =0-T1ouka pa3pniBa q)yHKuQ

-1);(1;0) u (0;+00).
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